

INVITAȚIE LA CERERE A OFERTELOR DE PREȚURI

Denumirea autorității contractante: U.P.S. ION CREANGĂ din mun. Chieinru
Tip procedură achiziție: Cerere a ofertelor de prețuri
Obiectul achiziției: Echipament pentru măsurări topografice (Repetat)
Cod CPV: 38294000-2

Data publicării anunțului de intenție: Nu e specificată

Această invitație la procedura de achiziție este urmarea anunțului de participare publicat în Buletinul Achizițiilor Publice Nr.: 18 din 10.03.2015.

În scopul achiziționării "Echipament pentru măsurări topografice (Repetat)" conform necesităților autorității contractante (în continuare – Cumpărător), pentru perioada bugetară: 2015 este alocată suma necesară din sursa alocațiilor: **Buget propriu**

Cumpărătorul invită operatorii economici interesați, care îi pot satisface necesitățile, să participe la procedura privind livrarea/prestarea/executarea următoarelor Bunuri:

Listă: Bunuri și specificații tehnice

Nr. d/o	Cod CPV	Denumire: Bunuri solicitate	Unitatea de măsura	Cantitatea	Specificarea tehnică deplină solicitată, Standarde de referință
1		Echipament pentru măsurări topografice			
1.1	38294000-2	Stație totală	Bucată	1.00	Echipamentul solicitat trebuie să fie compatibil cu echipamentul din dotare și anume Magnetometru pentru sondaje geomagnetice MAGNETO 5-CHANNEL ARCH și sistemul DIGIPS Leica a Universității care a fost achiziționat anterior. Unghiul de măsurare: precizia 3" (1 mgon) Rezoluție de afișare: 0.1"/0.1 mgon Rnge round prisme: 3.500 m precizia: + 1.5 mm + 2.0 ppm Timp tipic de măsurare : 1.0 s Mărimea punctului cu laser: de la 30 m: aprox. 7 x 10 mm

Termenul de livrare/prestare/executare solicitat și locul destinației finale:

timp de 60 zile din data primirii comenzii
 DDP - Franco destinație vămuit

Documentele/cerințele de calificare pentru operatorii economici includ următoarele:

Nr. d/o	Denumirea documentului/cerinței	Cerințe suplimentare față de document	Obligativitatea
1	Oferta	confirmată prin semnătura și ștampila participantului	Da
2	Date despre participant	confirmată prin semnătura și ștampila participantului	Da
3	Certificat de înregistrare a întreprinderii	confirmată prin semnătura și ștampila participantului	Da
4	Certificate de conformitate, sau alt certificat echivalent ce confirmă calitatea bunurilor oferite	confirmată prin semnătura și ștampila participantului	Da
5	Ultimul raport financiar	confirmată prin semnătura și ștampila participantului;	Da
6	Minim ani de experiență specifică în livrarea bunurilor și/sau serviciilor similare	Nu se cere	Nu
7	Capacitatea minimă de producere sau echipamentele necesare	Nu se cere	Nu
8	Valoarea minimă (suma) a unui contract individual îndeplinit pe parcursul perioadei indicate (numărul de ani)	Nu se cere	Nu
9	Disponibilitate de bani lichizi sau capital circulant, sau de resurse creditare în sumă de minim (suma)	Nu se cere	Nu

Operatorii economici interesați pot obține informație suplimentară de la autoritatea contractantă și familiariza cu cerințele documentelor de licitație la adresa indicată mai jos:

Denumirea autorității contractante: **U.P.S. ION CREANGĂ din mun. Chișinău**
Adresa: **Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Creangă Ion 1**
Tel.: **022-24-07-95** , Fax: **022 24 03 91** , E-mail: **upstender@mail.ru**
Numele și funcția persoanei responsabile: **MARDARI VICTORIA, Șeful Serviciul planificare și finanțe**

Întocmirea ofertelor:

Oferta și documentele de calificare solicitate întocmite clar, fără corectări, cu număr și dată de ieșire, cu semnătura persoanei responsabile, puse în plic, sigilate și ștampilate, urmează a fi prezentate

până la: **20.03.2015 10:00**

pe adresa: **Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Creangă Ion 1**

NOTĂ: În cazul prezentării ofertei și documentelor de calificare solicitate prin fax sau pe cale electronică, oferta ștampilată și semnată în original precum și documentele de calificare se vor prezenta în termen de 5 zile lucrătoare din data desfășurării procedurii.

Ofertele întârziate vor fi respinse.

Termenul de valabilitatea a ofertelor: 60 zile

Ofertele vor fi deschise în prezența fizică sau prin mijloace electronice a membrilor grupului de lucru al autorității contractante și a reprezentanților Participanților la licitație

la: **20.03.2015 10:00**

pe adresa: **Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Creangă Ion 1**

Contractul intră sub incidența Acordului OMC - Nu

Conținutul prezentei Invitații este identic cu datele procedurii din cadrul Sistemului Informațional Automatizat "REGISTRUL DE STAT AL ACHIZIȚIILOR PUBLICE". Grupul de lucru pentru achiziții confirmă corectitudinea conținutului Invitației, fapt pentru care poartă răspundere conform prevederilor legale în vigoare.

Conducătorul grupului de lucru:

CUȘCA VALENTIN

